

关注心理健康 促进社会和谐

市精神病医院世界精神卫生日开展大型宣传活动



活动现场。 杨梅 摄

信阳消息(记者 喻泽琴 通讯员 杨梅)10月10日是第25个世界精神卫生日,今年宣传活动的主题为“心理健康,和谐社会”。为号召社会各界共同关注心理健康、关心精神疾病患者、推动构建和谐社会环境,形成正视心理问题,理解、接纳、关爱心理和精神疾病患者的良好社会氛围,

市精神病医院于10月10日上午在医院老院区门前举办了大型宣传活动。

活动现场,医院心理咨询志愿服务队为过往群众提供免费的心理咨询服务,解答关于精神心理方面的各种疑问;对前来咨询的群众进行心理疏导,引导公众关注心理健康,预防精神疾病的

发生;组织医护人员为参与宣传活动的群众提供测量血压血糖等形式的健康体检,并对由家属带领前来参加活动的有精神疾病倾向的病人,进行包括抑郁、焦虑、人格、强迫、认知功能等多方面的心理调查,并细心为他们讲解相关疾病的注意事项。

该院还制作了两块大型宣传展板和两条宣传横幅,从什么是精神疾病、精神疾病初期症状、如何预防心理疾病及家中有精神疾病患者应如何护理等多个角度,对群众普及精神卫生知识,提高全体市民对精神卫生知识的知晓程度,以减少精神疾病患者肇事肇祸率。活动中免费发放了精神卫生健康方面的资料、书籍及宣传册共500余份。

该院此次“世界精神卫生日”的宣传活动,向社会大众普及了精神卫生知识,为构建和谐社会作出了应有的贡献。同时号召各级政府、部门及社会力量,各尽其力,加强合作,积极参与到精神卫生和心理服务工作中来,为“心理健康 和谐社会”的精神卫生主题服务作出更大的努力。

信阳职业技术学院附属医院

天使家庭——刘玉婷一家



刘玉婷,信阳职业技术学院附属医院内四病区护士。她像一名天使,用爱心、耐心和责任心为每一位患者提供优质的服务。面对内科急危重症病人的抢救及护理,她不怕脏累,用娴熟精湛的技术精心治疗护理患者直至康复,受到了众多患者的信任和称赞。在家庭中,她勤俭持家、尊老爱幼,夫妻两人在生活中互相关心,在事业上比翼双飞,家庭幸福美满,荣获了该院十大“天使家庭”荣誉称号。

朱晓红 摄

健康扶贫下真功

淮滨县人民医院全力为群众提供优质医疗服务



义诊现场。 吴凌云 摄

信阳消息(记者 喻泽琴)为实现村民“小病不出村,大病不出县”,淮滨县人民医院积极与王营村结合,开展了“四个一”即扶持一个室、开展一堂课、建好一支队、用好一张卡的健康扶贫工作。全力为人民群众提供优质医疗服务。

扶持一个室。在王营村村医疗室现有的基础上,对村卫生室进行帮扶,成立县医院健康扶贫

定点村卫生室及驻王营村专家门诊,派单位内科、外科、妇科、儿科等优秀医护人员到村卫生室定期坐诊,让村民、贫困户不出村即可治疗各类疾病

开展一堂课。现在农村大多都是留守儿童,健康卫生意识淡薄。该院与王营村小学结成共建对子,为了孩子们的健康,成立淮滨县人民医院驻王营村小学健康教育工作室。利用专业知识定期

为同学们开展“健康用眼、健康洗手、传染病预防、心理疏导”等健康知识讲座,提高孩子们对健康卫生的认识。

建好一支队。在响应国家文明城市的创建活动中,充分发挥志愿者功能,在王营村建立一个由医护人员组成的医疗志愿者服务队,了解掌握村民中因病致贫、因病返贫的基本情况。为了准确掌握王营村13个村民组的群众健康情况,医院向每一个村民组选派1名至2名医护人员,每月一次定时定期为贫困户做健康体检、病情分析、就医指导等卫生服务。全面做到村中有医疗志愿者服务队,村组中有医疗志愿者服务组,切实解决村民的健康保障问题。

办好一张卡。针对群众看病难看病贵等问题,在为贫困户建档立卡的前提下,还制作淮滨县人民医院“健康扶贫”绿色通道就诊卡,发放至贫困户手中,卡上有驻村第一书记及工作队员的电话,便于贫困户联系;持有此卡到医院可享受免挂号、优先诊断、优先报销等便捷服务,从而解决了群众健康保障的实际问题。



10月8日,“美锐杯”第六届“十佳健康老人”评选活动决赛在美锐药品城旗舰店门前隆重举行。据悉,本次活动由信阳市老龄办、信阳市委老干部局主办、河南美锐大药房连锁有限公司承办。活动一经发出,便受到社会各界广泛关注,组委会共收到300多份报名申请表,经过重重筛选,核实过滤,共计30个节目进入决赛。此项活动已连续十二年举办,旨在呼吁全社会关注老年群体,引领社会形成关爱老人的健康风尚,发扬尊老敬老的中华民族传统优良美德。

柴洪凌 摄